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Fokus auf Leistung für den Kunden 

Florian Truckenbrodt übernimmt Leitung von Vertrieb & Marketing 

Frankfurt am Main, 14.01.2026 – Zum 1. Februar 2026 übernimmt Florian Truckenbrodt die 

Gesamtverantwortung für die Bereiche Vertrieb und Marketing bei Alliance Healthcare Deutschland. 

Truckenbrodt leitet den Bereich Vertrieb bereits seit 2022 und wird künftig beide Schlüsselbereiche unter 

einer starken Führung vereinen. Mit dieser Zusammenführung fokussiert sich das Unternehmen auf seine 

Leistungen, um Apotheken in einem dynamischen Marktumfeld noch wirkungsvoller zu unterstützen.  

Die Apothekenlandschaft befindet sich in einem tiefgreifenden Wandel. Neue Wettbewerber wie 

Drogeriemärkte drängen in den Markt, der Versandhandel wächst rasant. Für die Apotheke vor Ort 

bedeutet das: Sie muss sich neu positionieren, zusätzliche Leistungsfelder erschließen und ihr Angebot 

weiterentwickeln, um ihre Kunden zu halten und neue zu gewinnen. 

Alliance Healthcare Deutschland reagiert entschlossen auf diese Herausforderungen. Die 

Zusammenführung von Vertrieb und Marketing ist nicht nur eine organisatorische Anpassung – sie ist ein 

strategischer Meilenstein. Unter der Leitung von Florian Truckenbrodt entsteht eine Einheit, die stringente 

Know-how-Vermittlung und hohe Vermarktungskompetenz vereint. Das Ziel: Apotheken mit 

maßgeschneiderten Lösungen, innovativen Konzepten und praxisnaher Unterstützung zu stärken – und 

sie zu der Gesundheitsversorgerin in ihrer Region zu machen. 

„Wir gehen mit unseren Kunden auf die Reise in die Zukunft. Wir verstehen uns als strategischer Partner 

und Berater der Apotheke, der die relevanten Themen kennt – und das in allen Bereichen des 

Apothekenmarktes, nicht nur im pharmazeutischen Großhandel. Unser Anspruch ist es, gemeinsam mit 

den Apotheken Lösungen zu entwickeln, die sie stark machen für die Herausforderungen von heute und 

morgen“, sagt Florian Truckenbrodt, Geschäftsleiter Vertrieb & Marketing bei Alliance Healthcare 

Deutschland. 

Mit der abgeschlossenen Integration des Niederlassungsnetzwerks und der erfolgreichen Etablierung der 

Zwei-Marken-Strategie mit Alliance Healthcare und GEHE hat das Unternehmen die Basis für diese 

Neuausrichtung geschaffen. Beide Handelsmarken sind heute fest im Markt verankert und entfalten ihre 

volle Stärke. Ein weiteres klares Signal setzt Alliance Healthcare Deutschland mit dem Fokus auf die Marke 

„gesund leben-Apotheken“ für seine Apothekenkooperation – als Orientierungspunkt für Qualität und 

Kundennähe.  

Darüber hinaus hat Alliance Healthcare Deutschland die Weichen gestellt, um Apotheken und 

Endverbrauchern gleichermaßen passende Lösungen zu bieten. Mit der eigenen Plattform und App 

apotheke.com ist das Unternehmen bestens vorbereitet, Apotheken eine starke Position im Wettbewerb 
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mit dem Versandhandel zu sichern und gleichzeitig den wachsenden Erwartungen der Endverbraucher 

nach einem digitalen, niederschwelligen Zugang zur Gesundheitsversorgung gerecht zu werden. 

Auch im Bereich der Qualitätsmarken für Apotheken verfolgt Alliance Healthcare Deutschland eine klare 

Strategie. Gerade im Segment der Nahrungsergänzungsmittel (NEM) und im Zuge aktueller Trends wie 

Longevity gewinnen diese Marken zunehmend an Bedeutung. Sie bieten Apotheken attraktive Roherträge 

und eröffnen Potenziale für kompetente Beratung und Zusatzverkäufe. Für Endverbraucher stellen sie eine 

hochwertige und zugleich preislich attraktive Alternative zu bekannten Markenprodukten dar. So schafft 

Alliance Healthcare Deutschland die Voraussetzungen, um Apotheken nicht nur wirtschaftlich zu stärken, 

sondern auch ihre Rolle als kompetente Gesundheitsberater vor Ort auszubauen. 

Die Zusammenführung von Vertrieb und Marketing unter der Leitung von Florian Truckenbrodt unterstreicht 

dieses Bestreben: Apotheken und Endverbrauchern gleichermaßen den besten Service zu bieten – heute 

und in Zukunft. 

 

Über Alliance Healthcare Deutschland und GEHE  

Wir bewegen Gesundheit: Sicher, zuverlässig und schnell. Die Alliance Healthcare Deutschland GmbH mit Sitz in 
Frankfurt am Main ist Mitglied von The Boots Group und mit den beiden Großhandelsmarken Alliance Healthcare® 
Deutschland und GEHE® sowie der starken Apothekenkooperation gesund leben einer der wichtigsten 
Gesundheitsdienstleisterinnen für Apotheken und pharmazeutische Hersteller in Deutschland. Mit einem modernen 
Netzwerk und zukunftsfähigen Services garantiert der vollversorgende Pharmagroßhändler von 29 Standorten 
gemeinsam mit seinen Partnern die bundesweite Versorgung mit Arzneimitteln und Gesundheitsdienstleistungen. Im 
Fokus steht dabei eine nachhaltige, vertrauensvolle und ganzheitliche Gesundheitsversorgung in Deutschland, damit 
alle Menschen gesünder und erfüllter leben können. #wirbewegengesundheit 
www.alliance-healthcare-gehe.de 
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